
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Requerimento nº 010/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao IPMB e a Prefeitura 
Municipal que seja contratada urgentemente uma Assessoria Jurídica para o Instituto de 
Previdência do Município de Baião.
Requerimento nº 004/2021 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Prefeito 
Municipal, reparos e terraplanagem da Estrada vicinal da comunidade de Bailique-Beira, 
Município de Baião.
Requerimento nº 002/2021 da Vereadora Neila Maria Pereira, solicitando ao Prefeito 
Municipal, que acione a Secretária Municipal de Saúde para fazer funcionar a UBS da 
Comunidade Cardoso.
Requerimento nº 003/2021 da Vereadora Neila Maria Pereira, solicitando ao Prefeito 
Municipal, que constitua uma Casa de Apoio na capital do Estado, para atender pacientes que 
para lá se deslocam buscando tratamento médico.
Requerimento nº 005/2021do Vereador Nazareno de Souza, solicitando que seja oficializado o 
Governo do Estado do Pará, que se digne estender ao município de Baião, o programa de 
regularização Fundiária desenvolvido pelo Instituto de Terra do Pará - ITERPA, beneficiando 
os agricultores e os quilombolas com a demarcação e titulação dos seus territórios como 
preconiza a Constituição do Estado do Pará.
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
inclusão de representantes do Sindicato dos Trabalhadores em Saúde do Estado do Pará - 
SINDSAÚDE, delegacia sindical de Baião e do Sindicato dos Trabalhadores do Município de 
Baião – SINDSERPM, para participarem da elaboração do laudo que indicará os níveis de 
insalubridade para os trabalhadores municipais do setor saúde deste município.
Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
iluminação do Trapiche “Francisco Ramos” e do acesso conhecido como Ladeira da Rampa, 
haja vista o uso por pessoas que chegam e saem para o interior e também para evitar que o 
ponto se torne encontro de viciados.
Requerimento Verbal do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito Municipal, 
destine a Escola do Recreio para ser um espaço comunitário, colocando a disposição desta 
comunidade.
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GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 30 de abril de 2021.
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